

EgroNet, jednodenní jízdenka, která spojuje čtyři regiony a umožňuje levné cestování po česko-německém pohraničí

24.10.2025 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Obyvatelé a návštěvníci Karlovarského kraje mohou i letos využít výhodnou mezinárodní jízdenku EgroNet, která umožňuje neomezené cestování v rozsáhlé síti veřejné dopravy v Česku, Bavorsku, Sasku a Durynsku. Na jediný doklad lze celý den, od půlnoci do 3:00 hodin následujícího dne, libovolně využívat vlaky, autobusy i tramvaje v celé oblasti platnosti. Na jednu jízdenku může cestovat až pět osob. Karlovarský kraj tento projekt dlouhodobě finančně podporuje.

„Pro rodiny s dětmi nebo skupiny přátel je EgroNet ideální volbou. Jedna jízdenka pokryje celý den cestování bez jakýchkoli omezení. Lidé tak mohou výhodně poznávat nejen náš kraj, ale i krásné regiony za hranicemi. Jde o praktické, ekologické a cenově dostupné řešení,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

„Systém EgroNet považuji za mimořádně přínosnou službu, kterou kraj rád podporuje. Kromě nízké ceny nabízí také bezplatnou přepravu kol, děti do pěti let cestují zdarma a až tři děti do čtrnácti let mohou cestovat bezplatně s doprovodem dospělých. Doporučuji tuto možnost využít, protože je to skvělý způsob, jak za rozumné peníze navštívit naše německé sousedy, a přitom potřebujete jen jedinou jízdenku,“ doplnil náměstek hejtmanky pro oblast dopravy a silničního hospodářství Martin Hurajčík.

Základní informace ke službě EgroNet:

Platnost	Česko (Karlovarský kraj), Bavorsko, Sasko, Durynsko
Doba platnosti	00:00 - 03:00 následujícího dne
Počet cestujících	Až 5 osob na jednu jízdenku
Cena (v ČR)	1 osoba 200 Kč
	2 osoby 300 Kč
	3 osoby 400 Kč
	4 osoby 500 Kč
	5 osob 600 Kč
Děti:	Do 5 let zdarma, až 3 děti 6-14 let zdarma (s doprovodem)
Přeprava kol:	1 kolo na osobu zdarma
Více informací:	www.cd.cz/egronet , www.egronet.de , www.idok.info/egronet

Mezi další výhody systému EgroNet patří:

- Jízdenku lze využít v rozsáhlé síti dopravců a linek přesahujících hranice regionů.
- V Německu je platná i v místní dopravě ve městech jako Hof, Plauen nebo Zwickau.
- Z Karlovarského kraje se díky systému snadno dostanou cestující například do Bavorska přes Cheb, nebo do Saska přes Aš a Kraslice.
- Systém EgroNet patří mezi nejúspěšnější modely přeshraniční spolupráce v Evropě.

<https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/egronet-jednodenni-jizdenka-ktera-spojuje-ctyri-regiony-umo-znuje-levne-cestovani-po-cesko-nemeckem-pohranici>